



## **В Оренбургской области в рамках расследования уголовного дела об обнаружении тела новорожденного ребенка установлена женщина, родившая малыша**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения тела новорожденного ребенка в селе Нижние Кузлы Пономаревского района, следователями СК России совместно с полицейскими установлена женщина, родившая ребенка.

Как сообщалось ранее, днем 10 января 2019 года местными жителями на дороге около жилого дома № 50 по улице Центральная села Нижние Кузлы Пономаревского района обнаружено тело новорожденного ребенка мужского пола.

В целях установления личности матери ребенка следователями и полицейскими в круглосуточном режиме проводились оперативно-розыскные мероприятия и неотложные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

следственные действия.

В целях раскрытия преступления допрошены жители 4 населенных пунктов, медицинские работники района, водители общественного транспорта, таксисты и другие.

В результате оперативно-розыскных и следственных мероприятий личность подозреваемой установлена.

По данным следствия, утром 9 января 2019 года молодая женщина, самостоятельно родила живого мальчика. Женщина, узнав о беременности, не встала на учет в женскую консультацию и при начале родовой деятельности не обратилась в больницу за помощью.

Жительница Оренбуржья допрошена в качестве подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Назначенной в ходе расследования уголовного дела судебно-медицинской экспертизой установлено, что ребенок родился живым, в настоящее время точная причина его смерти устанавливается. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный комитет выражает благодарность всему журналистскому сообществу, жителям региона, которые оказались неравнодушными и приняли активное участие в поисках мамы младенца, что позволило в короткий период времени установить женщину, которая увидела соответствующую информацию в СМИ, раскаялась и приняла правильное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



16 Января 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1289692/folder/1048783>